

地协动态

一、定期组织召开会员大会，扎实推进协会民主管理

4月2日下午，湖南省股权投资协会第三届一次会员大会暨换届大会在长沙召开。湖南省社会组织管理局、湖南省地方金融监督管理局、湖南省发改委等相关部门的领导，会员单位及投资机构和合作伙伴单位代表200余人出席会议。本次会议得到了悠山酱酒等十一家企业的赞助支持。本次大会是湖南省股权投资行业的一次盛会，对湖南省股权投资协会未来发展具有重要意义。作为联结科技创新、驱动产业升级的重要纽带，湖南省股权投资协会将持续引导金融资本赋能科技创新，持续提升区域经济的创新力和竞争力。



4月4日，江苏省创业投资协会第六届理事会第三次会议在无锡召开，会长、副会长及理事单位代表50余人参加会议。会上，与会代表结合当前形势交流了各自业务布局和发展状况，对江苏省创业投资协会下一阶段重点工作进行讨论、提出诸多建设性意见。董梁会长表示，创业投资是解决

中小微企业融资难、融资贵最有效的途径，是推动产业整合与集聚、产业转型与升级的重要动力，在支持科技创新、中小企业发展方面发挥了举足轻重的作用。江苏省创业投资协会在新形势下，在会员单位的支持下，未来的发展道路定会越走越宽。



4月24日下午，江苏省投资基金业协会第二届会员大会在南京召开，230余家会员单位主要负责人参加会议。江苏证监局党委书记、局长凌峰，江苏省地方金融监管局党组成员、副局长钱东平，江苏证监局党委委员、副局长涂储斌出席会议。



二、致力基金行业研究，助推基金行业发展

4月4日，山东省私募股权投资基金业协会在济南举行新闻发布会，正式发布了《山东省私募股权投资基金行业发展报告（2022）》。发布会由山东省私募股权投资基金业协会会长李文峰主持。本次发布会以线下和线上相结合的方式同步进行，多家行业相关部门派员线下参会，超过1.6万人次线上观看直播。本报告主要包括行业登记备案概况、募资概况、投资概况、退出概况、问题与建议等，为行业相关部门、地方政府、私募基金管理机构等了解山东省私募基金行业发展概况提供参考。作为山东唯一一家全省性、行业性和非营利性自律组织，山东省私募股权投资基金业协会将以报告发布为重要契机，更加积极发挥桥梁纽带和参谋助手作用，以更多实际行动推动山东省私募投资基金行业健康、规范、有序发展。



4月9日，陕西省证券投资基金业协会联合国信证券在西安举行了“陕西基金文化建设研讨会”。研讨会由西北政法大学经济法学院教授、博士生导师强力主持。西安交通大学经济与金融学院教授冯涛做了主旨演讲。参会的专家、学者、科研院所和行业代表围绕易会满主席关于私募基金文化合规、诚信、专业和稳健的“八字”核心内容进行了深入而热烈的研讨。朱雀基金管理有限公司独立董事、榆林金融资产管理有限公司独立董事安保和进行了总结。现场约40人参会。



三、多渠道推动投融资对接，助力人才创业行业创新

4月7日下午，浙江省股权投资行业协会创客同学会项目路演活动在玉皇山南基金小镇举办，本次活动邀请了包括科发资本、联创投资、宏诚投资等30余家机构，共计80余人参加。活动以“往届大赛落地项目路演”“在杭创业有成留学人员代表历程分享”“上城区人才政策宣讲”“科技企

业全生命周期金融支持”等为主题篇章式开展，为 12 个市级人才项目提供 24 家次投融资对接，为 26 个项目持有人、4 家平台提供全方位“资本相亲”服务和“人才政策”解读。



4月18日，由青岛市财政局，青岛高新区管委指导，青岛市创新投资有限公司、青岛银行股份有限公司、深圳证券信息有限公司、**青岛财富管理基金业协会**、青岛市股权与创业投资行业协会主办的蓝色之星十佳企业路演活动在高新区举办。青岛银行科技支行迁址开业暨“蓝色之星”股债双融路演大赛颁奖典礼成功举办。青岛市财政局领导、青岛高新区领导、青岛银行董事长等参加了本次活动。